بسم الله الرحمن الرحيم 
تفريغ الأمثلة في مادة الأساليب الكمية المحاضرة 12-13
مثال  المحاضرة 12 . 
نفترض افتراض وجود الجدول التالي وأن جميع الأنشطه انشطه حرجه : 

	النشاط
	الزمن التقديري
	الوقت المتوقع لكل نشاط
	التباين

	
	متفائل S
	اكثر احتمال M
	متشائم L
	
	

	A
	2
	4
	6
	4
	0.44

	B
	1.5
	3
	4.5
	3
	0.25

	C
	3
	4.5
	7
	4.8
	0.44
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S+4*m+L  الوقت المتوقع لكل نشاط  
                                 2+4(4)+6=2+16+6=24=4                                                                                                            
                                                             1.5+4(3)4.5=18=3               

3+4(4.5)+7= 28 =4.8                                                                            
حساب التباين = (L-S)2
                        A=(6-2)2=(4)2=(2)2=4=0.44 

(1.5-4.5)2=(2)2=(1)=0.25= 

 (3-7)2=(4)2=(2)2=4=0.44=
ملاحظة (( 2 هي عبارة عن الأس انتبهوا 

طول المسار الحرج= 4+3+4.8=11.8 
تباين المسار الحرج= 0.44+0.25+0.44=1.13 

============================================================== 
المثال في المحاضرة الثالثة عشر .. 

	النشاط
	النشاط السابق
	
	الزمن المتوقع
	التباين

	
	
	S
	M
	L
	
	

	A
	----
	2
	4
	7
	4.1
	0.68

	B
	A
	3
	16
	20
	13.8
	7.84

	C
	A
	4
	7
	7
	6.5
	

	D
	B-C
	3
	6
	8
	5.8
	0.68


2 - شبكة الأعمال البسيطة  
 
3- حساب الوقت المتوقع : A=2+4(4)+7= 2+16+7 = 25 =4.1 

                         B= 3+4(16)+20 =3+64+20 =87 =13.8 

                                                                             C=4+4(7)+7= 4+28+7=39 =6.5                                     

                                   D= 3+4(6)+8=3+24+8=35=5.8                                                       

4- المسار الحرج :  

5- نقوم بحساب التباين : A-B-D= 

4.1+13.8+5.8= 23.7         

ذكر النشاط B   وطبق في القانون التالي : التباين = (L-s)2  

B=(20-3)2=(17)2=7.84 

D=(8-3)2= (5)2=0.68 
A=(7-2)2=5= 0.68       
تباين في وقت المشروع : 0.68+7.84+0.68=9.2 

حساب الإنحراف المعياري = √9.2=3.033
مع خالص الدعوات لكم بالتوفيق والسداد 

أختكم بنت مكة  
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الوقت المتوقع للنشاط A=
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الوقت المتوقع للنشاط B=
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الوقت المتوقع للنشاط C=
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حساب تباين النشاطA 
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حساب تباين النشاط B
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حساب تباين النشاط c 
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ملاحظة : 1-  2هي الأس . 


2- الحل بدأ الدكتور الحل من B.D.A وكان الحل شفوي يعني ما كتب الطريقه 






































ملاحظة : من تحت الجذر الدكتور لم يخرجه ..


النتيجه أخرجتها لكم .






































